

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 19 октября  
1982 г.

г. Москва

з. 1725

## Песни зов

«Песня зовет» — так называется книга, только что вышедшая в издательстве «Молодая гвардия». Ее автор — народный артист СССР Борис Александров. Вот уже почти 40 лет он руководит Краснознаменным ансамблем песни и пляски Советской Армии имени А. Александрова.

Волнуют страницы воспоминаний, рассказывающие о том, как впервые на Белорусском вокзале столицы в начале Великой Отечественной войны была исполнена песня «Священная война». Создал ее на стихи В. Лебедева-Кумача основатель и в то время руководитель ансамбля Александр Васильевич Александров. Ему, своему отцу, 100-летие со дня рождения которого исполняется в будущем году, и посвятил автор книгу. В ней раскрывается история ансамбля. Первое выступление «александровцев» состоялось более полувека назад. Артисты пели перед частями Красной Армии, сражавшимися с бандами басмачей, перед участниками боев у озера Хасан. В Великую Отечественную коллектив дал свыше тысячи концертов. Песня согревала солдатские сердца, вселяла веру в победу.

А. САФОНОВ.